
 

 

 

 

 

 

 

 

01.ඉඩමක Șɉරú  පහත දැúෙɩ. එʏ පɜමාණය 1cm ûǦ 2m ú ෙලස ෙගන ඇත. 

(i) ෙමම Șɉɞ ඇǾම සඳහා ලබා ෙගන ඇƯ පɜමාණය සලකා Șɉෙə වəගඵලය ෙසායǦන. 

(ii) ඉඩෙȼ සතɕ වəගඵලය ෙසායǦන      

 

 

 

02. සමතල Ȫමක ȘʏŹ A නȼ ලúෂɕකǏ ළමෙයýට ඔʑ ඉǎɜ ʆට ෙයǦ ȘʏŹ ෙගාඩනැęɢලක ȿǐන 250 ක 
ආෙරʤහණ ෙකʤණයûǦ ǎස් ɪය. ඔʑ  A ʆට ෙගාඩනැęɢලට හɜ ෙකʘǦ 25m ú ෙගාඩනැęɢල ෙදසට 
ගමǦ කර  B නȼ ලúෂɕකට පැȽƝ ɪට එʏ ȿǐන ǎසɭ්ෙɏ 600ක ආෙරʤහණ ෙකʤණයûǧ. 

(i) 1cm Ǧ 5mú දැúෙවන ෙස් ඉහත Șʏźȼ ඇƱලƮ පɜමාණ ɟපයú අǽǦන.(ළමයාෙĘ උස 
ෙනාසලකා හɜǦන.) 

(ii) ෙගාඩනැęɢෙɢ උස ෙසායǦන. 

 

ෙපළ ෙපාෙතʏ 32.1/32.2/32.3 අභɕාස සȼțəණ කරǦන. 

ɪෂය - ගƝතය 

සƯය- 48 

සැකʈම- M.V.D.Ƚǧගȼමන 

කෑ/ෙදʏ/ගරාෙගාඩ ʆoහල ක.ɪ 

පළාƮ අධɕාපන ෙදපාəතෙȼǦƱව සබරගȿව - සƯ පාසල 

පɜමාණ ɟප 

ආෙරʤහණ ෙකʤණය 

 ඇස් මටටමට ඉහʘǦ ȘʏŹ වස්Ʊවú ෙදස බැɤෙȼǏ ǧɝúෂකයාෙĘ ඇස් මටටමƮ (Ưරස් ෙəඛාවƮ) වස්Ʊව ෙදස බලන 
දෘෂƃ් ෙəඛාවƮ අතර ෙකʤණය ආෙරʤහණ ෙකʤණය ෙලස හැǽǦෙɩ. 

අවෙරʤහණ ෙකʤණය   

ඇස් මŸටමට වඩා පහʘǦ ȘʏŹ යȼ වස්Ʊවú ෙදස බැɤෙȼǏ ǧɝúෂකයාෙĘ ඇස් මŸටමƮ (Ưරස් ෙəඛාවƮ) වස්Ʊව ෙදස 
බලන දෘෂ්ƃ  ෙəඛාවƮ අතර ෙකʤණය අවෙරʤහණ ෙකʤණය ෙලස හැǽǦෙɩ. 
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